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Année scolaire 2019/2020  COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ECOLE  

DU jeudi 12 mars 2020 
  
Présents : Mmes  Barbarin, Berson, Bisson, Bonnenfant, Bonnet, Bouhier, Fajour, Guegen, Puiravau, Vannier  
enseignantes. 
Mme Cateau : DDEN, Mme Missioux : Maire de la commune de Cherveux. 
Mmes Kostiuk, Bonnet, Rousselot, Ranger, Gournay et M. Rhault : Représentants des parents d’élèves. 
Excusés : M. Simon, Mme Devillers et Mme Bernardeau, Mme Darenne : Psychologue scolaire,  M. Beja : Inspecteur 
de l’Education Nationale. 

 

 Prévision des effectifs scolaires 2020 / 2021 
 
L’école compte, actuellement, 241 élèves. Les prévisions d’effectifs pour la rentrée de septembre 

2020 avec une prévision de 24 inscriptions en PS font état de 228 élèves.  

La définition de la carte scolaire est prévue pour le 6 avril 2020.  19 postes sont à rendre sur le 
département, la fermeture d’une classe à l’école de Cherveux est donc à envisager sérieusement. Au vu de 
l'évolution des effectifs et des projets de constructions sur la commune, Mme Missioux pense que 9 classes 
pour Cherveux serait peut être la jauge de croisière. 

Lorsqu’une classe est supprimée dans une école, la répartition des élèves s’étudie sur l’ensemble des 
effectifs. Dans cette configuration, il risque d’y avoir plus de classes à 2 niveaux. 

 Projets et sorties scolaires à venir  
 

L’équipe enseignante a rédigé un document regroupant les projets de sorties de cette seconde partie 
d’année. Ce document avec le budget respectif à chaque projet est présenté au conseil d’école (cf. annexe 
Pour résumé :  

- Pour les élèves de CM1 : Classe de découverte Histoire, Sciences et Arts en Touraine avec une journée 
consacrée au Clos Lucé. La participation demandée aux parents est de 45 euros par enfant. 

- Pour les élèves de PS et MS : Visite du musée d’histoire naturelle à la Rochelle, avec un atelier « Zarafa la 
girafe » Travail sur la savane et ses animaux. 

- Pour les CE2 : Visite des Tumulus de Bougon, Atelier sur l’habillement préhistorique. 
- Pour les GS et GS/CP : Visite de l’aquarium de La Rochelle, ateliers : « N’aie pas peur de toucher » et « A 

la découverte des animaux marins » 
- Pour les CM2 : Classe de découverte Arts et Sciences à Paris sur 3 jours : Visite de la Tour Eiffel, du Sénat, 

de Montmartre, de Versailles, ateliers Cité des sciences. Mme Missioux accompagnera les élèves au 
sénat. La participation demandée aux parents est de 95 euros par enfant. 

- Pour les CP et CE1, il n’y a pas encore de sortie déterminée. 
- Concernant les budgets, la commune prend en charge sur l’ensemble des projets 10 euros par élève soit 

2420 euros, l’APE finance à hauteur de 8 221 €, la Coopérative scolaire prend à sa charge le reste du 
budget projets annuels, soit 8 568 €. 
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L’équipe enseignante souhaite remercier, chaleureusement, l’APE ainsi que la Mairie pour l’aide 
financière que chacune de ces structures leur apporte. 

 Point sur le matériel informatique et la téléphonie 

La classe de CM2 est maintenant équipée d’un Vidéo Projecteur Interactif et d’un tableau blanc. Mme 
Gueguen attend la formation prévue par la société AIPC. 

Le câblage réseau et électrique a été fait dans les classes de CM, reste à relier le réseau à la baie de 
brassage. Mme Missioux précise que la Sté IDSM devra venir le mettre en place.  

Les soucis de téléphone semblent presque réglés, il reste à installer une pile dans le standard qui se 
déprogramme dès qu’il y a une coupure de courant. Un message d’accueil a été enregistré sur le répondeur 
et il est maintenant possible d’écouter les messages. 

Après plusieurs interventions des techniciens d’Orange, le câble qui reliait la Box Internet a été 
changé. Il y a malgré tout parfois des coupures. A suivre. 

 Point sur l’entretien des locaux 

Lors du dernier conseil d’école, il avait été demandé qu’un ménage soit effectué dans les toilettes à 
la pause méridienne car le manque de toilettes par élève influe sur la propreté des lieux. Mme Bernard 
responsable à la Communauté de communes n’a pas été informée. 

Concernant le ménage des classes durant les petites  vacances, il semblerait que le personnel ne 
dispose pas d’assez d’heures pour le faire à fond dans toutes les classes. Il serait nécessaire de l’accroître.  

Mme Missioux se charge de contacter la communauté de communes. 

Concernant le remplacement des personnels, Mme la Maire explique que les ressources humaines 
sont gérées par la communauté de communes et que suite à ce transfert, la charge a été figée. En revanche 
cela a permis d’avoir une certaine souplesse dans la gestion des absences.  

Lorsqu’un remplaçant arrive à l’école, il ne sait pas toujours où aller et quoi faire. Pour un meilleur 
accueil des remplaçants du personnel communautaire dans l’école, il serait utile de créer une fiche de poste 
pour chacune des fonctions existantes. 

 Les travaux  
 

Les rideaux demandés lors du dernier conseil d’école n’ont pas été installés. La priorité est donnée 
au dortoir et à la classe de PS. Il manque aussi les rideaux dans la classe de GS 
Mme Missioux nous informe que la mairie  a gagné la procédure concernant les volets défectueux. Ceux-ci  
seront remplacés sur le budget 2020. 
Le panneau indiquant le parking et l’entrée de l’école est à faire. 

 
 Demande d’investissement 2020 
 

L’équipe pédagogique proposera certains investissements, notamment des tricycles et vélos en 
maternelle, des chaises de bonne hauteur pour les cm. 
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Concernant le matériel informatique, un audit est prévu avec l’enseignant référent numérique pour 
mettre en place un plan d’investissement à moyen terme (3 ans) avec la mairie et la société IDSM. 

 
 Questions diverses 

 
Pour le moment pas d’information particulière en direction des parents sur le Covid-19, le protocole 

national est respecté. Mme Ranger demande à ce que l’on soit attentif au lavage des mains des élèves. 
 

 Prochain Conseil d’école :  
 

Le 18 juin 2020. 
 
 
Signatures : 
 
Mme Bonnet Directrice de        Pour la Mairie  
L’école La Fontaine Cherveux       Mme Missioux , Maire 
          CR validé par mail 
 
 
 
Les parents délégués présents :  
 
Mme Kostiuk, CR validé par mail     M. Rhault,   
 
 
Mme Bonnet,         Mme Ranger CR validé par mail  
 
 
Mme Gournay  CR validé par mail      Mme Rousselot CR validé par mail 
       

 
 


